
                              
            

 
 

 

Този документ е създаден по проект „Осигуряване на благоприятна бизнес среда посредством създаване, поддържане и развитие на 
информационни бази данни в областта на надзора на пазара, метрологичния надзор и контрола на качеството на течните горива и чрез 
повишаване техническия капацитет на Държавната агенция за метрологичен и технически надзор“ - договор BG16RFOP002-2.004-0001 с 
бенефициент ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР. 
Процедурата за директно предоставяне на БФП се реализира с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и 
конкурентоспособност” 2014-2020, приоритетна ос 2, инвестиционен приоритет 2.2 „Капацитет за растеж на МСП“, съфинансирана от 
Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.  
Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР и при 
никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз или Министерство 
на икономиката. 

 

ДО 

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

Във връзка с постъпило искане за разяснение с вх. № 92-01-3-(4)/26.07.2018г. по 

открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на 

измервателно и изпитвателно оборудване“,  с девет обособени позиции, даваме следните 

разяснения:  

 

ЗАПИТВАНЕ:  

Във връзка с възложената от ДАМТН обществена поръчка с предмет „Доставка на 

измервателно и изпитвателно оборудване“, по проект BG16RFOP002-2.004–0001“, 

финансиран по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 г. 

По Обособена позиция 7, с предмет „Доставка на еталонни средства за измерване на 

маса за нуждите на Главна дирекция „Метрологичен надзор“ – към Техническото 

предложение: 

Моля за уточнение, дали везните трябва да работят с постоянно захранване от 

електрическата мрежа или трябва да бъдат захранвани от акумулаторна батерия? 

 

ОТГОВОР:  

Преносимата еталонна везна за измерване на предварително опаковани количества 

продукти трябва да работи с постоянно захранване от електрическата мрежа. В Техническата 

спецификация за Обособена позиция №7 от документацията за обществената поръчка 

Възложителят е посочил, че везната трябва да позволява измерването, на мястото на 

производство или продажба, на серия предварително опаковани продукти с единично брутно 
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тегло до 15 кг. Да има транспортна опаковка или куфар, в който да се поместват принтер и 

захранващи кабели.  

Възложителят приема и предложение от участник, в което везната допълнително е 

окомплектова с акумулаторна батерия. 

 

 

ВЪЗЛОЖИТЕЛ: (п) 

ПЕТЪР ГОРНОВСКИ 

Председател на ДАМТН 

 


